
H  ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΣΕΞ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΠΟΡ 
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΟΡΝΕΙΑ ΤΩΝ  ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙA ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 

ΤΟΥ  ΠΑΓKΟΣΜΙΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ το 2006 

Από τις 9 Ιουνίου - 9 Ιουλίου του 2006 ,12 γερμανικές πόλεις θα φιλοξενήσουν τους αγώνες του  
Παγκόσμιου Κυπέλλου. Περίπου 3 εκατομμύρια φίλαθλοι – στην πλειοψηφία άνδρες  - θα τους 
παρακολουθήσουν. Υπολογίζεται ότι 40.000 γυναίκες "θα εισαχθούν" στη Γερμανία από την 
Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη  για να "εξυπηρετήσουν σεξουαλικά " τους άνδρες. 

Η Γερμανία νομιμοποίησε  τη μαστροπεία  και την βιομηχανία του σεξ το 2002. Εντούτοις, οι 
«νόμιμες» περιοχές με τα κόκκινα φώτα θεωρήθηκαν πάρα πολύ λίγες για τις χιλιάδες 
φιλάθλους/σεξουαλικούς τουρίστες που θα εισρεύσουν στη Γερμανία .  Η Γερμανική βιομηχανία 
του σεξ,  ανταποκρινόμενη σε αυτή την αναμενόμενη εισροή έχει κατασκευάσει ένα ογκώδες 
κτιριακό συγκρότημα πορνείας που θα καλύψει την εκρηκτική αύξηση  της ζήτησης κατά τη 
διάρκεια των παιχνιδιών. 

 "Το ποδόσφαιρο και το σεξ ταιριάζουν ," υποστήριξε ο δικηγόρος του μεγαλύτερου πορνείου 
(3000 μέτρα ) που άνοιξε πρόσφατα στο Βερολίνο,     δίπλα στο κυρίως γήπεδο του Παγκόσμιου 
Κυπέλλου, για να φιλοξενήσει 650 αρσενικούς πελάτες.  Ξύλινες σεξοκαλύβες αποκαλούμενες 
«κουτιά απόδοσης» που μοιάζουν με τουαλέτες έχουν χτιστεί μέσα σε «περιφραγμένες» περιοχές  
μεγέθους ενός γηπέδου ποδοσφαίρου, με τα προφυλακτικά, τα ντους και το χώρο στάθμευσης για 
τους «αγοραστές» και με ειδική προσοχή στην προστασία "της ανωνυμίας τους. 

" Εμείς, Ενδιαφερόμενα άτομα και οργανώσεις, δηλώνουμε: 

- Η αγορά του σεξ δεν είναι σπορ.  

Είναι σεξουαλική εκμετάλλευση στην οποία οι γυναίκες βλάπτονται σωματικά και ψυχικά  και τα  
γυναικεία σώματα αντιμετωπίζονται ως προϊόντα που αγοράζονται και πωλούνται. 

- Η μεταχείριση των σωμάτων των γυναικών ως σεξουαλικών προϊόντων, παραβιάζει τα 
διεθνή πρότυπα του αθλητισμού που προωθούν την ισότητα, τον αμοιβαίο σεβασμό και τη 
μη-διάκριση.  

Ο Πρόεδρος J.S. Blatter της FIFA, "αναγνωρίζει τον προεξέχοντα ρόλο του αθλητισμού, και ειδικά 
του ποδόσφαιρου, για να μεταδώσει  σαφή και σταθερά μηνύματα ,που θα ξεριζώσουν το τεράστιο 
σαράκι που υπονομεύει την κοινωνία σε όλο τον κόσμο. Πώς οι  Αγώνες του Παγκόσμιου 
Κυπέλλου θα βοηθήσουν να ξεριζωθεί το σαράκι  της διακίνησης γυναικών και της σεξουαλικής 
εκμετάλλευσης; 

- Τα έντιμα άτομα δεν αγοράζουν το σεξ, επειδή σέβονται την αξιοπρέπεια και την 
ακεραιότητα όλων των ανθρώπινων όντων. 

- Όχι στην οργάνωση της πορνείας για τους Αγώνες του Παγκόσμιου Κυπέλλου.  

Εμείς , που υπογράφουμε αυτή τη δήλωση, ζητάμε : 
 - Οι 32 χώρες που συμμετέχουν στους Αγώνες του Παγκοσμίου Κυπέλλου και έχουν επικυρώσει 
τις Συνθήκες ή/και τα Πρωτόκολλα των Η.Ε ενάντια στην πορνεία και την διακίνηση , να 
αντιταχθούν στην προώθηση της πορνείας από τη Γερμανία , και να διαχωρίσουν δημόσια τις 
ομάδες τους από τη βιομηχανία της πορνείας. 

- Τα Μέλη των ομάδων ποδοσφαίρου  να δηλώσουν δημόσια την αντίθεσή τους σε αυτήν την 
σεξουαλική εκμετάλλευση των γυναικών. 

 - Η Επιτροπή της FIFA και ο Πρόεδρός της  να εκπληρώσουν την κοινωνική ευθύνη τους  
αντιτιθέμενοι στη σύνδεση  ποδοσφαίρου και  εμπορίας του σεξ .Τους καλούμε  να 
διαμαρτυρηθούν στη Γερμανική Κυβέρνηση και την καγκελάριό της Angela Merkel ,τη Γερμανική 
ομοσπονδία ποδοσφαίρου  και τον Πρόεδρό της Gerhard Mayer-Vorfelder για αυτή τη σεξουαλική 
εκμετάλλευση των γυναικών  . 

- Η Γερμανική κυβέρνηση και η καγκελάριός της Angela Merkel, η Γερμανική ομοσπονδία 
ποδοσφαίρου και ο Πρόεδρός του, Gerhard Mayer-Vorfelder, να σταματήσουν αυτή τη διακίνηση 
των γυναικών για  πορνεία και  να αποθαρρύνουν την αρσενική ζήτηση που υποθάλπτει την 
πορνεία.  

- Όλα τα ενδιαφερόμενα άτομα και οι οργανώσεις να προσχωρήσουν στην   υπογραφή   δήλωσης 
διαμαρτυρίας  για αυτή τη δημόσια επίδειξη της πορνείας και της διακίνησης των γυναικών. 

 


